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Tuxtla Gutiérrez, Chiapas, 20 de septiembre de 2021.

Estimados Titulares de los cursos:
HERRAMIENTAS PARA LA OBSERVACIÓN Y ANÁLISIS DE LA CULTURA ESCOLAR

PRÁCTICA DOCENTE EN EL AULA
INNOVACIÓN DOCENTE EN EL AULA

SEMESTRE: AGO/2021-ENE/2022
El Área de Docencia en coordinación con la Subdirección Académica, les envía cordial saludo, al mismo tiempo que establece los procedemientos y el formato de oficio de solicitud, para realizar actividades observación y práctica docente en escuelas secundarias. 
Proceso administrativo:
PASO 1.- TITULAR DEL CURSO: Se encargará de entregar o envíar el formato de oficio de solicitud a los estudiantes para que lo requisiten. Concentrará todos los formatos de oficio de solicitud requisitados y los entregará o enviará a la Subdirección Académica de manera impresa o digital.
PASO 2.- SUBDIRECTOR: Valida los formatos de oficio de solicitud con firma y sello. Los entrega o envía validados al titular del curso.
PASO 3.- TITULAR DEL CURSO.- Entrega o envía el formato de oficio de solicitud validado a cada estudiante.
NOTAS:
· Los oficios requisitados que se entreguen en la Subdirección Académica de manera impresa se les devolverá al titular el mismo día.

· Los oficios requisitados que se envíen a la Subdirección Académica de manera digital se les reenviará al titular en un término de 48 horas.
· El formato de oficio estará publicado en la página de la ENSCH, Área de Docencia.
ATENTAMENTE

ÁREA DE DOCENCIA

Av. 20 de Noviembre No. 2082, Col. Albania Alta; Tuxtla Gutiérrez, Chiapas. Tel. 61-8-19-18 ext. (104) Subdirección Académica.

